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Анотація навчальної дисципліни 
Дисципліна «Міжнародні стандарти аудиту та контролю» має теоретико-методологічне та 

практичне значення для підготовки фахівців до роботи на підприємствах і в організаціях  в сучасних 

умовах Євроінтеграції України, які супроводжуються активним переходом на Міжнародні стандарти 

обліку, звітності та аудиту. Вона спрямована на формування у здобувача здатності до аудиту 

фінансової звітності підприємств і організацій відповідно до вимог Міжнародних стандартів 

контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Набуті знання у 

процесі вивчення дисципліни можуть бути використані під час виконання різноманітних 

аудиторських послуг, в тому числі аудиту фінансової звітності за міжнародними стандартами та 

організації облікового процесу відповідно до міжнародних вимог. 

 Години Кредити Семестр 

IІ 

Всього годин за навчальним планом, з них: 90 3 90 

Аудиторні заняття, у т.ч: 30  30 

лекції 16  16 

лабораторні роботи    

практичні заняття 14  14 

Самостійна робота, у т.ч: 60  60 

підготовка до аудиторних занять 14  14 

підготовка до контрольних заходів 6  6 

виконання курсового проєкту або роботи    

виконання індивідуальних завдань 20  20 

опрацювання розділів програми, які не 

викладаються на заняттях 

20  20 

підготовка до екзамену    

Форма підсумкового контролю   залік 

  

https://pdaba.edu.ua/timetable/WSIGMA/EK/ROZKLADK.HTML
https://pdaba.edu.ua/department/denom/


Мета вивчення дисципліни. Метою вивчення дисципліни є формування у студентів 

знань та вмінь виконувати аудиторські перевірки та надавати інші аудиторські послуги 

відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх послуг. 

Завдання вивчення дисципліни. Основними завданнями вивчення дисципліни є: 

- ознайомлення з особливостями проведення аудиту фінансової звітності згідно з 

міжнародними стандартами;  

- формування навичок планування аудиторської перевірки та оцінки ризиків суттєвого 

викривлення відповідно до вимог міжнародних стандартів аудиту;  

- вивчення та набуття досвіду вибору аудиторських процедур та оцінки отриманих 

аудиторських доказів. 

 

Пререквізити дисципліни. Теоретико-методологічною основою вивчення курсу 

«Міжнародні стандарти аудиту та контролю» є знання, отримані з попередньо вивчених 

дисциплін: «Аудит», «Бухгалтерський облік», «Звітність підприємств».  

Постреквізити дисципліни. Знання та вміння студентів після освоєння змісту дисципліни 

«Міжнародні стандарти аудиту та контролю» будуть використовуватися при написанні 

кваліфікаційної роботи магістра та в інших сферах діяльності фахівця (професійній, науковій, 

суспільній). 

Компетентності (відповідно до освітньо-професійної  програми «Облік і оподаткування» 

СВО ПДАБА – 071 мп-2022). 

Загальні компетентності: 

ЗК 1. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 2. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 7. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК 8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/ видів економічної діяльності). 

ЗК 9. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК 10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК 11. Здатність  оцінювати  та  забезпечувати  якість виконуваних робіт. 

 

Спеціальні  компетентності: 

СК 3. Здатність  застосовувати  теоретичні,  методичні  і практичні  підходи  щодо  

організації  обліку,  контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків. 

СК 6. Використовувати  міжнародні  стандарти  контролю якості,  аудиту,  огляду,  

іншого  надання  впевненості  та супутніх  послуг  з  дотриманням  вимог  професійної  

етики  в процесі практичної діяльності. 

СК 7. Здатність  формулювати  завдання,  удосконалювати методики  та  впроваджувати  

сучасні  методи  фінансового  та управлінського  обліку,   аналізу,  аудиту  і  оподаткування  

у відповідності зі стратегічними цілями підприємства. 

СК 9. Здатність  здійснювати  діяльність  з  консультування власників,  менеджменту  

підприємства  та інших  користувачів інформації    у  сфері  обліку,  аналізу,  контролю,  

аудиту, оподаткування. 

СК 10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних 

завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування. 



СК 12. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених 

необхідністю розвитку підприємництва та відновлення економіки України в умовах 

повномасштабної війни та після перемоги над агресором. 

 

Заплановані результати навчання (відповідно освітньо-професійної  програми «Облік і 

оподаткування» СВО ПДАБА – 071 мп-2022). 

ПР 2. Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за стадіями 

облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб управління суб’єктами 

господарювання з урахуванням професійного судження.  

ПР 6. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні 

підприємством, надавати консультації управлінському персоналу суб’єкта господарювання 

щодо облікової інформації. 

ПР 10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для формування 

релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень. 

ПР 11. Розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб’єктів господарювання 

ПР 13. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 

впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики. 

ПР 15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю 

та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику. 

ПР 16. Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля вирішення 

комунікативних завдань державною та іноземними мовами.  

ПР 17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, 

менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.  

ПР 18. Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати 

врівноважені стосунки з членами колективу (команди), споживачами, контрагентами, 

контактними аудиторіями. 

ПР 19. Вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні роботи, 

здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен: 

Знати:  

– перелік та зміст Міжнародних стандартів аудиту, Міжнародних стандартів огляду, 

Міжнародних стандартів контролю якості аудиторських послуг;  

– підходи до виконання аудиторських процедур згідно з міжнародними стандартами;  

– перелік та особливості здійснення аудиторських процедур згідно з міжнародними 

стандартами;  

– критерії оцінки надійності аудиторських доказів згідно з міжнародними 

стандартами;  

– види аудиторських висновків та аудиторської думки. 

Уміти:  

– обирати відповідні аудиторські процедури при перевірці фінансових звітів; 

– формувати робочі документи аудитора відповідно до вимог міжнародних стандартів; 

– оцінювати аудиторські ризики та систему внутрішнього контролю;  

– обирати відповідний тип аудиторських висновків. 

  

  



1. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назва змістових модулів і тем 
Кількість годин, у тому числі 

усього л п лаб с/р 

Змістовий модуль 1. Організація професійної аудиторської діяльності згідно з вимогами 

міжнародних стандартів аудиту. 

Тема 1. Законодавчо-нормативна основа 

регулювання аудиту і аудиторської діяльності. 

Сутність аудиту та вимоги міжнародних стандартів 

до здійснення аудиторських завдань. Види 

професійних аудиторських послуг. Рівні 

впевненості при виконанні аудиторських завдань. 

Елементи завдань з надання впевненості. 

12 2 2  8 

Тема 2. Професійна етика бухгалтерів та 

аудиторів. 

Загальні вимоги до застосування кодексу етики 

Міжнародної федерації бухгалтерів. 

Фундаментальні принципи етики. Незалежність 

аудиторів та її складові. Загрози дотриманню 

принципів етики та запобіжні заходи. 

10 2 2  6 

Тема 3. Внутрішній аудит. 

Міжнародне регулювання організації внутрішнього 

аудиту на підприємствах. Професійна етика 

внутрішніх аудиторів. Організація роботи відділу 

внутрішнього аудиту. Ключові обов’язки  

робітників відділу внутрішнього аудиту. 

8 2 -  6 

Разом за змістовим модулем 1 30 6 4  20 

Змістовий модуль 2. Організаційно-методичні особливості виконання аудиторських 

завдань згідно з вимогами міжнародних стандартів. 

Тема 4. Шахрайство і помилки. 

Види облікових викривлень у фінансовій звітності 

внаслідок помилок та шахрайства. Професійний 

скептицизм. Умови, які провокують виникнення 

шахрайства на підприємствах. Способи 

ідентифікації та запобігання шахрайства. 

 

6 1 -  5 

Тема 5. Внутрішній контроль та аудиторські 

ризики. 

Загальна модель аудиторського ризику. 

Ідентифікація ризику суттєвих викривлень. 

Компоненти внутрішнього контролю суб’єкта 

господарювання. Інформування про недоліки 

системи внутрішнього контролю. Суттєвість 

помилок та її взаємозв’язок з аудиторським 

ризиком. 

10 2 2  6 

Тема 6. Організація і планування аудиторської 

перевірки. 

Діяльність щодо узгодження умов виконання 

аудиторського завдання. Зміст та структура листа-

зобов’язання. Планування аудиторської перевірки 

згідно з вимогами міжнародних стандартів. 

 

6 1 -  5 



Назва змістових модулів і тем 
Кількість годин, у тому числі 

усього л п лаб с/р 

 

Тема 7. Аудиторські докази та процедури їх 

отримання. 

Сутність аудиторських доказів. Класифікація 

аудиторських процедур. Зовнішні підтвердження. 

Аудиторські процедури при першому 

аудиторському завданні. Аналітичні процедури. 

Пов’язані сторони. Аудиторська вибірка. Письмові 

запевнення.   

 

8 2 2  4 

Разом за змістовим модулем 2 30 6 4  20 

Змістовий модуль 3. Заключна стадія аудиторської перевірки та контроль якості 

аудиторських послуг 

Тема 8. Заключний етап аудиту та аудиторські 

висновки. 

Наступні події та оцінка їх аудитором. Оцінка 

безперервності діяльності. Зміст та структура 

стандартного аудиторського висновку. Види 

модифікації аудиторського висновку. 

14 2 6  6 

Тема 9. Використання роботи третіх осіб. Аудит 

фінансової звітності групи компаній. 

Використання роботи внутрішнього аудитора. 

Використання роботи експерта. 

 

5 1 -  4 

Тема 10. Особливості організації і виконання 

завдань, які не є аудитом. Завдання з огляду 

фінансової звітності. Завдання з надання 

впевненості, які не є аудитом чи оглядом. Супутні 

послуги. 

 

5 - -  5 

Тема 11. Контроль якості аудиторських послуг. 

Система контролю якості аудиторських послуг та її 

елементи. Організація контролю якості 

аудиторських послуг. 

6 1 -  5 

Разом за змістовим модулем 3 30 4 6  20 

Усього годин 90 16 14  60 

 

  



2. САМОСТІЙНА РОБОТА 

ОПРАЦЮВАННЯ РОЗДІЛІВ ПРОГРАМИ,  

ЯКІ НЕ ВИКЛАДАЮТЬСЯ НА ЗАНЯТТЯХ: 

Назва теми Посилання 

Тема 3. Внутрішній аудит (Організація роботи відділу 

внутрішнього аудиту. Ключові обов’язки робітників відділу 

внутрішнього аудиту). 

п. 5  № 2, 3, 4, 5 (основна) 

№ 1, 2 (додаткова) 

Тема 4. Шахрайство і помилки (Способи ідентифікації та 

запобігання шахрайства). 

п. 5  № 2, 3, 4, 5 (основна) 

№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 

(додаткова) 

Тема 5. Внутрішній контроль та аудиторські ризики 

(Інформування про недоліки системи внутрішнього контролю). 

п. 5  № 2, 3, 4, 5 (основна) 

№ 1, 2, 3, 4, (додаткова) 

Тема 6. Організація і планування аудиторської перевірки (Зміст 

та структура листа-зобов’язання) 

п. 5  № 2, 3 (основна) 

№ 4, 5 (додаткова) 

Тема 7. Аудиторські докази та процедури їх отримання 

(Аналітичні процедури. Письмові запевнення) 

п. 5  № 1, 2, 3, 4, 5 

(основна) 

№ 2, 3, 4, 5 (додаткова) 

Тема 10. Особливості організації і виконання завдань, які не є 

аудитом. Завдання з огляду фінансової звітності. Завдання з 

надання впевненості, які не є аудитом чи оглядом. Супутні 

послуги. 

п. 5  № 2, 3 (основна) 

 

 

3. ПОРЯДОК ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Розподіл балів за змістовими модулями протягом навчального року: 

Змістовий модуль № теми Види  завдань Усього 

Змістовий 

модуль    1. 

Організація 

професійної 

аудиторської 

діяльності згідно з 

вимогами 

міжнародних 

стандартів аудиту 

Тема 1  

 

 

Виконання тестових та ситуаційних завдань на 

практичному занятті. 

10 тестів по 0,5 балів = 5 балів 

Активна участь в обговоренні ситуаційних 

завдань (від 1 до 5 балів) = 5 балів 

10 

Тема 2 Виконання тестових та ситуаційних завдань на 

практичному занятті. 

10 тестів по 0,5 балів = 5 балів 

Активна участь в обговоренні ситуаційних 

завдань (від 1 до 5 балів) = 5 балів 

10 

Контрольна робота 1 (20 тестів по 3 бали + правильне 

вирішення ситуаційного завдання 20 балів) 

80 

Разом за змістовий модуль  1 100 балів 

Змістовий 

модуль 2. 

Організаційно-

методичні 

особливості 

виконання 

аудиторських 

завдань згідно з 

вимогами 

міжнародних 

стандартів. 

Тема 5 Виконання тестових та ситуаційних завдань на 

практичному занятті. 

10 тестів по 0,5 балів = 5 балів 

Активна участь в обговоренні ситуаційних 

завдань (від 1 до 5 балів) = 5 балів 

10 

Тема 7 Виконання тестових та ситуаційних завдань на 

практичному занятті. 

10 тестів по 0,5 балів = 5 балів 

Активна участь в обговоренні ситуаційних 

завдань (від 1 до 5 балів) = 5 балів 

10 

Контрольна робота 1 (20 тестів по 4 бали) 80 



Разом за змістовий модуль 2 100 балів 

Змістовий 

модуль 3. 

Заключна стадія 

аудиторської 

перевірки та 

контроль якості 

аудиторських 

послуг 

Тема 8 Виконання тестових та ситуаційних завдань на 

практичному занятті. 

20 тестів по 0,5 балів = 10 балів 

Активна участь в обговоренні ситуаційних 

завдань (від 1 до 10 балів) = 10 балів 

20 

Контрольна робота 1 (20 тестів по 4 бали) 80 

Разом за змістовий модуль 3 100 балів 

 

Схема нарахування балів за змістовими модулями 

Виконання 
контрольної 
роботи (20 
тестів по 3 
бали + 
правильне 
вирішення 
ситуаційного 
завдання 10 
балів) 

Нарахування балів за вирішення тестових завдань: 
3 б. – правильна відповідь на тестове запитання; 
0 б. – неправильна відповідь на тестове запитання. 
 
Нарахування балів за правильне вирішення ситуаційного завдання: 
10 б. – правильна та повна відповідь з посиланнями на конкретні 
Міжнародні стандарти аудиту чи інші доречні документи; 
5-9 – правильна відповідь, існують неточності у формулюваннях, 
допущені несуттєві помилки в обґрунтуванні відповіді, які не впливають 
на якість засвоєння навчального матеріалу та/або відсутні посилання на 
конкретні Міжнародні стандарти аудиту;  
1- 5 б. – частково правильна відповідь, при обґрунтуванні допущені 
суттєві помилки; 
0 б. – неправильна відповідь. 

Виконання 

тесових завдань 

на практичних 

заняттях  

(10 тестів по 0,5 

балів) 

0,5 б – правильна відповідь. 

0 б. – неправильна відповідь на тестове запитання. 

Виконання 
ситуаційних 
завдань 
(кожному 
студенту 
пропонується 
обговорити 1 
ситуаційне 
завдання) 
 

5 б. – активна участь у бесіді, дискусії, володіння навчальним 
матеріалом, наведення аргументованих відповідей.  
4 б. – активна участь у бесіді, дискусіях, володіння навчальним 
матеріалом з незначними помилками. 
3 б. – активна участь у дискусіях без достатнього володіння навчальним 

матеріалом з теми обговорення. 
2 б. – залученість до дискусії викладачем, неуважність, відсутність 
достатніх знань щодо предмету обговорення. 
1 б. – залученість до дискусії викладачем, небажання брати участь в 
дискусії, відсутність достатніх знань з предмету обговорення. 
Мінімальна комунікативна активність. 
0 б. – нульова комунікативна активність або відсутність на занятті. 

 

Підсумкова оцінка з дисципліни визначається як  середньоарифметична оцінка за 

результатами змістових модулів 1, 2 та 3. 

 

 



4. ПОЛІТИКА КУРСУ 

 Порядок зарахування пропущених занять. Студенти самостійно вивчають матеріал і 

готуються до співбесіди за темою пропущеного практичного заняття в зазначений викладачем 

час. Виконання тестових завдань з тем дисципліни є обов’язковим. 

Нарахування балів у випадках несвоєчасного виконання завдань. 

У разі відсутності студента на  контрольному заході, його результат дорівнює 0  балів. 

Якщо студент має поважну причину (хвороба, відрядження на наукову конференцію, 

донорство та виконання державних обов’язків), йому дозволяється виконати завдання 

поточного чи підсумкового контролю в додатково зазначений викладачем час. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: 

– самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового 

контролю результатів навчання; 

– посилання на джерела інформації у разі запозичень ідей, тверджень, відомостей;  

– недопустимість підробки підписів викладачів у залікових книжках, відомостях, тощо;  

– заборону використання   під   час   контрольних   заходів   заборонених допоміжних   

матеріалів   або   технічних   засобів   (шпаргалки, мікронавушники, телефони, планшети 

тощо). 

За порушення принципів академічної доброчесності здобувачі освіти притягуються до 

відповідальності: 

– повторне проходження оцінювання (контрольної роботи, іспиту, тощо); 

– повторне проходження навчального курсу; 

– відрахування із навчального закладу. 

 

Поведінка в аудиторії. 

Вивчення дисципліни вимагає від студентів: обов’язкового відвідування практичних 

занять.  Студенти повинні дотримуватися правил поведінки на заняттях згідно статуту 

академії  (неприпустимість пропусків, запізнень, обов’язкового  відключення телефонів та ін.) 

Брати активну участь на заняттях у засвоєнні  необхідного мінімуму навчальної роботи 

та знань.  

У випадку надзвичайних ситуацій (епідемії, пандемії, стихійного лиха, введення 

надзвичайного стану, воєнного стану і т. п.) студенти повинні беззаперечно виконувати  

правила поведінки, які приведені в інструкціях для відповідних ситуацій.  
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